

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 足球

來源 民生報

日期 780121

版面 四版

從，外內海震威足女華中。
楊，來以拔選脚國足女次一第
的選當都次每一唯是今至枝秀
戰征國爲。脚國女蘭木代一第
」出唱要何爲她今如，年餘十
道開公次首枝秀楊？「符止休
者編一 聲心的蘭木老出

• 代表國家踢了十幾年的球，在這段漫長的日子裡積壓了太多的話在心中，我不希望永遠當個沈默者，在我決定脫離足球圈之同時，希望所說的不會太遲。

在那無數南征北討的歲月中，對領導全國體育的體協、足協所做所為，實在是一次又一次的失望，這也是造成許多球員無心繼續踢球的主要原因，因為踢到最後真的是會心灰意冷。就像我現在一樣，時雖尚有實力被選上，但隨便一個人的話，便可將

踢球，究竟所爲何來？

積極、心中話

不吐不痛快

(上)

枝秀楊

我否決掉，踢到最後是如此可悲的下場，試想，日後還有誰敢再繼續踢球？

有很多已退休或中途離開的球員，雖然她們曾為國家，為領導單位爭取到許多的榮譽，但是體協、足協等甚少給球員關懷與照顧，我們在風吹雨打日曬中流著汗，咬著牙接受辛苦的訓練，你們認為那是理所當然，而你們可知當我們拖著疲憊的身軀在牀上時，我們會問自己為的是什麼？為興趣？為國家？

我們現在所盼望的是對年輕一輩的球員們，你們要多多照顧她們，多給她們一些關懷，不要再用那種呼之則來，揮之即去的態度對待她們，否則我相信她們不會和我一樣，一直當個沉默的球員（雖然内心有話要說），直至今日。

再者，領導單位如果再不將女子足球運動向下紮根的工作積極推展的話（其實講這話已慢太多了），我們將會永遠落於人後，像日本、韓國、大陸……等，幾年前就已積極著手在培育選手，相信你們消息該比我靈通，可是你們卻仍穩如泰山，不切實際的計畫，還慢慢的做，從以前乃至現在有那一次不是因為有比賽了，足協才趕快臨時召集人馬，每次都等到非做不可時才著手去做，從沒有事先做好充分的準備和有建設性的計畫……，如果有一天摔下